



## В Магдале прошли празднования в честь святой равноапостольной Марии Магдалины

4 августа 2013 года, в день памяти святой равноапостольной Марии Магдалины, на подворье Русской духовной миссии в Магдале отметили престольный праздник.

Магдала – селение на берегу Галилейского озера, родина Марии Магдалины. В канун праздника всенощное бдение на подворье совершил казначей Миссии архимандрит Сергей (Объедков).

Божественную литургию в день праздника возглавил митрополит Назаретский Кириак. Ему сослужили архимандрит Сергей (Объедков) и прибывшие на Святую Землю священнослужители из России. За Литургией молилась настоятельница Горненского женского монастыря игумения Георгия (Щукина).

По окончании Литургии состоялся крестный ход к источнику Марии Магдалины, где был отслужен молебен, информирует **сайт Русской духовной миссии в Иерусалиме**.

*Служба коммуникации ОВЦС*